



Равнодушие - проблема общества	стр. 1
На «Качелях времени»	стр. 1-2
Лидеры среди сельских районов	стр. 3
Поздравления. Объявления. Реклама	стр. 4

ЗАСЕДАНИЕ КДН

## Равнодушие - проблема общества

На очередном заседании комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав, прошедшем в минувший понедельник, 30 января, под председательством Главы муниципального района Пестравский Александра Петровича Любаева, был рассмотрен протокол в отношении жителя района, нарушающего административное законодательство по части содержания, воспитания, обучения, защиты прав и интересов своих малолетних сыновей.

Из протокола следовало, что мужчина нигде не работает, тратит пособия, полагающиеся его детям, не по назначению - в основном, на алкоголь для себя, отрицательно влияет на сынишек негативным, а чаще агрессивным поведением. Ведет такой образ жизни, который не приемлем в обществе. Самое страшное, что дети не просто видят нехорошее (мягко сказано) к себе отношение отца, они как губка впитывают его проступки и повадки. А ему, видимо, совершенно безразлично душевное и физическое состояние своих отпрысков и то, какими они вырастут. Благо, у деток есть бабушка. На протяжении нескольких лет она несёт

на своих плечах бремя своего сына - содержит и воспитывает внучат.

Горе-отцу было вынесено последнее предупреждение. И если он кардинально не изменит свой подход к воспитанию сыновей, не начнет предпринимать должные меры для нормального формирования в них личностей - его ждут печальные последствия, и маловероятно, что его дети, когда вырастут, будут относиться к нему с уважением.

Второй вопрос, стоящий на повестке дня заседания комиссии, касался девочки-подростка, самовольно покинувшей Пестравское отделение «Чапаевского социально-реабилитационного центра». Нашли

ее в течение суток, она была в гостях у мамы. По словам беглянки, мама (кстати лишена родительских прав) обещала ее навестить, но не выполнила своего обещания. Тогда девочка решила сама к ней поехать и сбежала из центра, причем без верхней одежды. По морозу чуть ли не через все село она добралась до одной из остановок в райцентре, откуда на попутной машине добралась до дома мамы.

Заметила, дети из очень не благополучных семей, где их не кормят толком, не занимаются с ними, не читают сказок на ночь, порой даже избивают, все равно очень привязаны к своим родителям. Они сбегают к любимым маме, папе, пусть пьющим или депотичным, из места, в котором, казалось бы, тепло, уют, досуг, - то, чего в родительском жилище нет. Так почему же эти родители так апатичны к чувствам своих детей?

Но в случае с беглянкой смутило не это. Не-

ужели никто не обратил внимания на ребенка без верхней одежды на улице зимой? А если видели - прошли или проехали мимо?.. Что за равнодушие?! Разве так трудно спросить у девочки, что с ней случилось, чем ей помочь, а главное, сообщить в полицию. Горестно, что безразличие с каждым днем все прочнее усиливает свои позиции в современном обществе.

По вопросу о самовольном уходе подростка из социально-реабилитационного центра было принято соответствующее решение.

Затем инспектор по делам несовершеннолетних Отделения МВД России по Пестравскому району **Е.А. Баркова** доложила о состоянии подростковой преступности на территории муниципалитета в 2016 году. Заслушав доклад, члены комиссии приняли его к сведению и дали рекомендации по работе с несовершеннолетними.

Е. ТОЛСТОВА.

МОЛОДЕЖНЫЙ СЛЁТ

## На «качелях времени»

На прошедшей неделе, 31 января, Пестравский район посетил заместитель председателя Самарского Союза молодежи **А.Е. Шавель**. Проведя встречу с активом местного отделения организации, **Алексей Евгеньевич** отправился в Майскую школу, где прошел необычный слет старшеклассников - учащихся 8-11 классов.

А.Е. Шавель провел с ребятами занятный тренинг «Качели времени», во время которого ребята отправились в будущее, представив 2032 год. Под чутким руководством ведущего, старшеклассники, закрыв глаза, воображали, кем они будут через 15 лет, каким станет их село, страна, как изменится общество, что нового появится в мире и мно-



Команда участников тренинга.

гое другое. Затем ребята разделились на группы. В каждой команде ее участники на белых ватманах написали плюсы и минусы будущего времени, в котором они только что мысленно побывали. В процессе выявления преимуществ и

недостатков в группах царил ажиотаж. Ребята не только соглашались с идеями друга друга, но и вступали в настоящую полемику. А как сказал один мудрый человек, в споре рождается истина. За пятнадцать минут дискуссий школьники

нарисовали свои картины грядущего и выступили с их презентациями.

Чего только дети не написали на своих плакатах, от полной тонировки автомобилей, до дружбы с марсианами.

(Окончание на стр. 2)

## Новости

### Пожары в жилых домах

За прошедший январь на территории муниципального района Пестравский зарегистрировано 2 пожара. Оба произошли по причине нарушения монтажа газового оборудования в жилых домах.

23 января огнем был частично поврежден дом в селе Марьевка, а вот, к сожалению, 26 января полностью сгорел дом жителей сельского поселения Падовка.

### Состоялась презентация

В информационном отделе центральной районной библиотеки состоялась презентация книги «Полет души» поэта и прозаика из Пестравки А.И. Святкина.

В начале мероприятия Анатолий Иванович рассказал собравшимся, а это библиотечные работники и коллеги по перу, о книге, о своих дальнейших творческих планах. Затем выступили член Союза писателей России, прозаик Э.К. Анашкин, который поблагодарил автора за его чисто народные стихи и выразил надежду, что он порадует многочисленных читателей новыми литературными произведениями.

Прочли стихи А.И. Святкина и своего собственного сочинения поэта Н.П. Ембулатов, Г.И. Бондарева, а А.Н. Храмов организовал замечательное музыкальное сопровождение данной встречи, где исполнены старинные русские песни.



### Наш лауреат

Воспитанники объединения «Вокал» (руководитель З.В. Гвоздева) Пестравского филиала Дома детского творчества приняли участие в зональном этапе областного конкурса «Серебряный микрофон». Приятно сообщить, что в числе победителей юный пестравчанин **Виталий Ухин**, выступивший с песней «Чайка», ставший лауреатом III степени.

Кроме того, дипломами были отмечены и пестравские школьницы: **Полина Шиманкова**, **Алина Ведяхина** (I степени); **Милад Уколова**, **Надежда Михеева** и **Анастасия Ведяхина** (III степени).

### Посетите выставку

9 февраля в 14.00 в Самарском областном историко-краеведческом музее им. П.В. Алабина (ул. Ленинская, 142) состоится открытие итоговой выставки изделий декоративно-прикладного творчества и ремесел Самарской области в рамках IV Губернского фестиваля самодельного народного творчества «Рождённые в сердце России».

Фестиваль посвящен Году Российского кино, который был объявлен в 2016 году. Мастера, принявшие участие в выставке, раскрыли эту тему через призму народного искусства, соединив традиции и современность, отпустив свою фантазию в мир синемаатографа.

На отборочный тур поступило более 700 работ, из них были отобраны наиболее интересные изделия, выдержавшие проверку по различным критериям. Именно они и представлены на выставке.

В рамках выставки будут проходить мастер-классы по лозоплетению, кубовой набойке, ткачеству, гончарству и другим видам традиционного и современного декоративно-прикладного творчества.

Выставка продлится с 9 по 18 февраля 2017 года.

# На «качелях времени»

(Окончание. Начало на стр. 1)

Однако, в целом большинство школьников сошлись в одном: в 2032 году не будет войн, смертельных болезней, бедности и пороков, а будет чистой экология, новейшими технологиями.

Ведущий «вернул» участников тренинга в реальность, в 2017 год, и предложил еще раз обратить внимание на созданные ими образы, в особенности на минусы. Алексей Евгеньевич призвал ребят делать все от них зависящее, чтобы исправить предполагаемые ими недочеты грядущего или предотвратить их.

«Качели времени» - определенное средство формирования будущего отдельного человека или группы людей, которые в результате визуализации этого самого своего будущего, могут откорректиро-

вать желаемые результаты, цели, мечты с помощью своих же действий в настоящем», - говорит Алексей Евгеньевич.

Еще одним приятным сюрпризом на слете стала церемония награждения и вступления в Самарский Союз молодежи активных молодых людей. Наград, членских билетов и значков были удостоены Евгения Максимова, Анна Ламонова, Данила Бузаев, Юлия Зинкина, Татьяна Медведева, Екатерина Ланкина, Влада Шашкова и Елена Федюнина.

Подводя итог мероприятию, школьники высказали единодушное мнение, что тренинг прошел очень продуктивно и заставил задуматься о своих поступках, замыслах и жизни в целом.

Е. ВЛАДОВА.

МЫ ЭТОЙ ПАМЯТИ ВЕРНЫ

## Возложили цветы



В минувший четверг вся наша страна отмечала памятную дату - 74-ю годовщину разгрома советскими войсками немецко-фашистских войск в Сталинградской битве. Этой славной дате было посвящено торжественное мероприятие, прошедшее в сельском поселении Марьевка. Несмотря на морозную и ветренную погоду, в центре села, возле памятника погибшим в годы Великой Отечественной войны, собрались педагоги и старшеклассники Марьевской школы, сотрудники администрации сельского поселения, жители села.

В начале мероприятия учитель истории и обществознания, руководитель

музея Боевой Славы Г.В. Полутина рассказала присутствующим о тех далеких событиях, которые стали переломными в Великой Отечественной войне. Глава сельского поселения А.Г. Яблочкин с особым почтением и гордостью напомнил молодому поколению о земляках, которые с оружием в руках сражались за мир на земле, и к сожалению, не все вернулись домой.

Участники торжественного митинга минутой молчания почтили память погибшим и возложили цветы к памятнику.

И. АНАТОЛЬЕВА.

ВНИМАНИЮ НАСЕЛЕНИЯ

## Крыши без снега

Каждую зиму снег доставляет немало хлопот и водителям, и дворникам, и просто жителям района. На многих крышах скапливается большое количество снега, сосулек, которые в любой момент могут обернуть-

ся бедой для пешеходов. Уборка кровли от снега дело не просто нужное, а жизненно необходимое.

Собственникам зданий необходимо своевременно найти исполнителей для этого нелегкого, но

Трибуна РУКОВОДИТЕЛЯ

# Подводя итоги года

Отделом ЗАГС муниципального района Пестравский в прошлом году зарегистрирован 581 акт гражданского состояния, что на 17 актов больше, чем в 2015 году. К сожалению, значительно упала рождаемость детей, а смертность повысилась.

Более подробно об этом мы попросили рассказать начальника отдела ЗАГС О.М. УВАРОВУ.

- Хочется начать с начала, а это, конечно, рождение детей. В 2016 году было зарегистрировано рождение 148 малышей, что на 13 меньше, чем в предыдущем. Делая анализ, можно сказать, что диаграмма рождаемости нестабильна, если в 2009 году в районе родилось 203 ребенка, то в 2011 - всего 149. Но надеемся, что наступивший год порадует нас лучшими результатами. Вместе с тем стоит отметить, что в семи семьях родилось по 4 малыша, в трех семьях - это пятый ребенок. Самые распространенные имена мальчиков: Максим, Иван, Денис, Никита, Егор, Артем. Сохраняется популярность на старославянские и редкие имена: Макар, Григорий, Артемий, Даниил.

Девочек чаще всего называли Софией, Полиной, Викторией, Ксенией и Екатериной. Но были зарегистрированы и малышки с более редкими красивыми именами: Амелина, Виолетта, Ева, Эльза, Алексия, Валери.

На 17 меньше, чем в 2015 году было заключено браков (всего 62). Печален тот факт, что расторжение браков увеличилось на 9 актов, но в разрезе прошлых лет все же отмечена тенденция уменьшения количества расторжения браков. Конечно, чаще всего расторгают свой семейный союз молодые люди, но есть и те, кто прожил в браке не один десяток лет.

В 2016 году органом ЗАГС было зарегистрировано 5 актов о перемене имени, зарегистри-

рован 21 акт установления отцовства, из них 5 - по решению суда.

За прошлый год было зарегистрировано 286 актов о смерти, это на 43 больше, нежели в 2015 году. Но сравним показатели прежних лет, мы наблюдаем нестабильную динамику в этом вопросе. Например, в 2010 году была зарегистрирована смерть 301 человека, а родилось всего 164 малыша. Средний возраст умерших мужчин составляет 64 года, а женщин - 73.

Кроме регистрационных действий, сотрудниками отдела ЗАГС выдано 239 повторных свидетельств, 645 справок, оформлено 5 истребований с территорий иностранных государств, исполнено 415 запросов органов государственной власти, организаций и учреждений, также государственными услугами, предоставляемыми нашим отделом, воспользовался 1771 человек. За получением консультаций обратились 233 человека.

Для качественного и оперативного удовлетворения запросов граждан создана хорошая материально-техническая база, обеспечен электронный документооборот между организациями и учреждениями. Появилась возможность оказания жителям услуг в электронном виде по государственной регистрации актов гражданского состояния. Заявление можно подать в удобное время через Единый портал государственных и муниципальных услуг.

В своей работе большое внимание мы уделяем семьям-юбилярам, проводим их чествование в торжественной обстановке. Также организуем различные мероприятия, на которые приглашаем многодетные семьи, где в праздничной обстановке поздравляем родителей и их родных с рождением малышкой. Данная работа проводится с целью популяризации и укрепления института семьи и брака.

И. ЩЕНЁВА.

ИСТОРИЯ МАЛОЙ РОДИНЫ

## Прошлое бережно



деревня Тяглое Озеро при озере Тяглом и при большой дороге из Саратова в Оренбург, простирается по берегам реки Иргиз. В летнее жаркое время в самых мелких местах Иргиз бывает глубиной в три сажени, шириной - в 30 сажень\*. В реке водятся сомы, судаки, щуки, лещи, окуни, плотва и ерши. В озерах - караси, щуки, пескари. Рыба употребляется для

крестьянского обихода. Вода в реке пресная, которая для употребления людям и скоту здорова. Грунт имеет по большей части солонцов, глинистый и чернозем\*.

### ЛЕГЕНДЫ ДАЛЕКОГО ПРОШЛОГО

Из посеянного хлеба здесь лучше родились пшеница, просо, овес и

горох. Женщины сверх полевой работы упражнялись в своих домашних рукоделиях: пряли лен, посконь\*\*, шерсть; ткали холсты и сукно для своего потребления и на продажу.

Есть сведения, что село первоначально располагалось в излучине реки Большой Иргиз: в 7 верстах от слободы Пестравка и в 7 верстах от Ломовки.

Существует несколько

нужного дела. Зоны возможного падения снега необходимо огородить с трех сторон решетками, щитами или веревкой с красными флажками. На тротуаре должен быть выставлен дежурный в сигнальном жилете и защитной каске, снабженный свистком для предупреждения пешеходов и сигнализации работающим на

крыше. Очистка снега с крыш разрешается только в дневное время. Работники, занятые на очистке крыш, карнизов зданий и сооружений от снега и льда должны быть обеспечены необходимыми средствами индивидуальной защиты, а при выполнении работ на высоте - средствами индивидуальной защиты от паде-

ния. Это предохранительный пояс с прочной страховочной веревкой диаметром не менее 15 мм и испытанный на нагрузку 200 кг. Предохранительный пояс необходимо использовать и при работах на краю крыши независимо от ее уклона.

Правила по технике безопасности и охране труда по очистке крыш и карнизов

зданий от снега и льда размещены на официальном интернет-сайте администрации муниципального района Пестравский.

Помните, что чистку кровли от снега необходимо проводить регулярно и своевременно.

**12+** Ю. БАУСОВ, главный специалист по охране труда.



«ЗОЛОТАЯ ШАЙБА»

# Лидеры среди сельских районов

В последних числах января состоялись стыковые матчи регионального этапа всероссийских соревнований юных хоккеистов «Золотая шайба» имени А.В. Тарасова в младшей возрастной группе. Напомним, среди команд этой категории от Пестравского района участие в турнире принял коллектив юных хоккеистов 2006-2007 годов рождения «Шершни» под чутким руководством тренеров О.Н. Шлыкова и И.Ю. Дорогова (на фото).



В стыковых матчах наша команда обыграла коллектив Кошкинского района со счётом 1:6, а затем команду «СпортГрад» города Отрадный (4:3).

Таким образом, младшая хоккейная команда нашего района вышла в областной финал, где ей предстояло сыграть с победителями городских округов Самара и Тольятти.

4 февраля на льду самарского Дворца спорта «Кристалл» в заключительном туре игры в младшей возрастной группе прошли по круговой системе. В итоге победу в региональном эта-

пе одержала тольяттинская «Лада», она и получила путевку на всероссийский финал в Сочи.

Несмотря на то, что наша команда в финальных матчах уступила городским коллективам, которых, к слову, готовят крупнейшие в области организации по подготовке профессиональных

хоккеистов, наши ребята наши ребята очень порадовали. Каждый игрок сделал все от него зависящее, чтобы приблизить тот самый миг победы. Особенно мастерски проявили себя нападающий Вадим Горюшин из Майского и вратарь Валера Андреюшкин из Пестравки. В результате млад-

шие «Шершни» - лучшие среди своих сверстников муниципальных районов Самарской губернии, и это их большой успех, который однозначно вызывает гордость не только у родителей, но и у односельчан.

**Ю. ВОРОНИНА.**

## храним

легенд, почему село имеет такое название. По одной из версий оно названо по назначению озера, которое тянется на три километра с севера на юг. Говорят, что в озере было много рыбы и ее тянули сетями, тягали. По другой версии, за право селиться в этой местности тягались русские и татары. Есть и еще интересная версия: народ, населявший эту местность, издавна славился своим трудолюбием, был сильным и смелым, умел и любил работать, тягался с невзгодами. Отсюда название озера и села - Тяглое.

В селе жили люди разных вероисповеданий: православные, молокане, баптисты, мармоны, пятидесятники. Молокане жили на одном конце села, а православные - в центре села (на Семерихе). Между ними часто устраивались кулачные бои. Раньше дружить детям разного вероиспове-

дания в селе строго запрещалось. И сколько судеб было сломано, когда молодые люди разных вер влюблялись друг в друга, а родственники с обеих сторон были против.

Селом управляли старики. Порядки были строгие. На улице гулять разрешалось только до определенного времени. Вечером обязательно за порядком следил кто-нибудь из старожил. Он ходил с колотушкой\*\*\* и разгонял по домам запоздавшую молодежь. А во избежании пожара рекомендовалось возле каждого дома иметь бочки с водой.

### О ЦЕРКВИ СЕЛА ТЯГЛОЕ ОЗЕРО

Молитвенный дом Саратовской губернии Николаевского уезда был построен в 1838 году. По определению святейшего синода, в 1840 году начала устраивались кулачные бои. Раньше дружить детям разного вероиспове-

В ноябре 1843 года, в день престольного праздника Казанской Божьей Матери было освящение церкви. На ее открытие собрались многие жители окрестных сел. На сотни метров вокруг церкви стояли народные толпы в ожидании первого звонка церковного колокола, который известит о новом храме.

Церковь была очень красивая: высокая, деревянная, с колокольной, выкрашенная снаружи и изнутри масляными красками. Ее огораживали столбы, на которые были помещены разноцветные стеклянные шары (на снимке). Вокруг было много цветов. Это место считалось самым красивым в селе. Рядом с церковью были построены сторожка и училище, в котором с 1852 года велось обучение детей.

Из данных церковных ведомостей в 1852 году в селе было 361 двор, где проживало 2676 человек.

Первым священником новопостроенной церкви был Гаврила Корнилович Люцернов, который обучался в Пензенской семинарии. Он обратил 6 душ молокан в православие и

получил за это грамоту.

В те годы преобладающую часть населения Тяглое Озеро составляли молокане. За данное вероисповедание их ссылали на Кавказ.

Так, в 1846 году из Саратовской губернии Николаевского уезда села Тяглое Озеро были сосланы в Севастопольскую арестанскую роту Емельян Антонович Саяпин, Ефим и Иван Платоновы, Петр Никифорович Косицын. В арестанскую роту Крайнего Севера: Михаил Михайлович Попов, Антип и Никита Дорофеевы.

В 1846 году Акулина Григорьевна с детьми, Татьяна Тимофеева, Анисья Карнаева, Ефимья Филимонова, Арина Никитина, Акулина и Савелий Ланкины, Петр Кондрашов писали прошения для совместного проживания со своими родственниками.

В середине 30-х годов XX века церковь, одна из первых в районе, была разрушена, причем, самими тяглоозерцами.

**И. ЦЕНЁВА.**

## СПРАШИВАЕТЕ - ОТВЕЧАЕМ

**- Повысился ли с 1 января 2017 года возраст для назначения страховой пенсии по старости?**

**А. ВАСИЛЬЕВА.**

**Отвечает начальник управления Пенсионного фонда РФ в Пестравском районе С.А. Киросирова:**

- Федеральным законом от 23.05.2016 № 143-ФЗ внесены изменения в статью 8 Федерального закона от 28.12.2013 «О страховых пенсиях». Согласно этому с 1 января 2017 предусмотрено поэтапное увеличение пенсионного возраста, дающего право для назначения и выплаты страховой пенсии по старости только для лиц, замещающим государственные должности Российской Федерации и замещаемые на постоянной основе государственные должности субъектов Российской Федерации, замещаемые на постоянной основе муниципальные должности, должности государственной гражданской службы Российской Федерации и должности муниципальной службы. Необходимо отметить, что указанные требования распространяются на граждан имеющих статус государственных (муниципальных) служащих на дату, с которой назначается страховая пенсия по старости.

**- Правда, что сегодня получить договор ОСАГО можно по интернету?**

**О. ТЕПЛОВ.**

**Отвечает госинспектор ДН отделения ГИБДД района С.В. ТУКМАКОВ:**

- Действительно, в соответствии с Федеральным законом №214-ФЗ с 1 января 2017 года страховые компании обязаны обеспечить возможность заключения договора обязательного страхования гражданской ответственности владельца транспортного средства в виде электронного документа.

Для этого вам необходимо заполнить на официальном сайте страховой компании соответствующее заявление и уплатить страховую премию с помощью банковской карты или посредством системы Интернет-банкинг.

В том случае, если в течение 30 минут с момента направления заявления заключить договор страхования не удалось, отправьте информацию о данном факте в Российский союз автостраховщиков по адресу: 115093, г. Москва, ул. Люсиновская, д. 27, стр. 3; тел.: 88002002275; эл. почта: request@autoins.ru.

## ТЕЛЕПРОГРАММА

### ВОСКРЕСЕНЬЕ, 12 ФЕВРАЛЯ

#### 1 ПЕРВЫЙ

**6.35, 7.10** Наедине со всеми 16+  
**7.00, 11.00, 13.00** Новости 0+  
**7.30** Х/ф «МЕТЕЛЬ» 16+  
**9.10** Смешарики 0+  
**9.25** Часовой 12+  
**9.55** Здоровье 16+  
**11.15** Непугёвые заметки 12+  
**11.35** Пока все дома 12+  
**12.25** Фазенда 12+  
**13.20** Чемпионат мира по биатлону. Женщины 12+  
**14.00** Теория заговора 16+  
**15.00** Х/ф «ВЕРНЫЕ ДРУЗЬЯ» 12+  
**17.00** Концерт Стаса Михайлова 12+  
**19.00** Лучшие всех 12+  
**22.00** Время 12+  
**23.30** КВН-2017 16+  
**1.55** Х/ф «КАНОНЕРКА» 16+  
**5.15** Контрольная закупка 12+

#### 1 РОССИЯ

**6.00** Х/ф «ЧАСТНЫЙ ДЕТЕКТИВ ТАТЬЯНА ИВАНОВА. ДОЛГЕ ВИТА ПО-РУССКИ» 16+  
**8.00** Мульти-утро 0+  
**8.30** Сам себе режиссёр 12+  
**9.20, 4.25** Смехопанорама 16+  
**9.50** Утренняя почта 12+  
**10.30** Сто к одному 12+  
**11.20** Вести-Самара 0+  
**12.00, 15.00, 21.00** Вести 0+  
**12.20** Смеяться разрешается 16+

**15.20** Х/ф «ОСТОРОЖНО! ВХОД РАЗРЕШЁН» 12+  
**17.20** Х/ф «СТАРШАЯ ЖЕНА» 12+  
**23.00** Воскресный вечер 12+  
**1.30** Вымысел исключён. Век разведчика 12+  
**2.30** Х/ф «ЖЕНЩИНЫ НА ГРАНИ» 12+

#### НТВ НТВ

**6.05** Их нравы 0+  
**6.25** Т/с «АГЕНТ ОСОБОГО НАЗНАЧЕНИЯ-2» 16+  
**8.00** Центральное телевидение 16+  
**9.00, 11.00, 17.00** Сегодня 0+  
**9.20** Лотерея «Счастливые утро» 0+  
**10.25** Едим дома 0+  
**11.20** Первая передача 16+  
**12.05** Чудо техники 12+  
**13.00** Дачный ответ 0+  
**14.05** НашПотребНадзор 16+  
**15.10** Тоже люди 16+  
**16.05** Своя игра 0+  
**17.20** Следствие вели... 16+  
**19.00** Новые русские сенсации 16+  
**20.00** Итоги недели 12+  
**21.30** Х/ф «ВЗРЫВНАЯ ВОЛНА» 16+  
**23.40** Х/ф «ВРЕМЯ СИНДБАДА» 16+  
**3.20** Поедем, поедим! 0+  
**3.45** Еда без правил 0+  
**4.45** Судебный детектив 16+

\* 1 сажень - 2,13 м. (прим. ред.).  
\*\* посконь - волокна конопли из которых ткали холсты.  
\*\*\* колотушка - приспособление из дощечек для постукивания при обходе участка

В соответствии со статьей 39.18 Земельного кодекса Российской Федерации администрация муниципального района Пестравский Самарской области информирует о возможности предоставления в собственность по договору купли-продажи, с видом разрешенного использования: ведение личного подсобного хозяйства из категории земель населенных пунктов земельного участка, по адресу: Самарская область, Пестравский район, с. Михайло-Овсянка, ул. Советская, 59 А, площадью 394 кв.м.

Ознакомиться со схемой расположения земельного участка, в соответствии с которой предстоит образовывать земельный участок, можно по адресу: 446160, Самарская область, Пестравский район, с. Пестравка, ул. Крайноковская, 86, 1 этаж кабинет № 19, с пн. по ср. с 8.00 до 12.00, кроме праздничных и выходных дней.

Лица, заинтересованные в предоставлении вышеуказанного земельного участка, вправе в течение тридцати календарных дней со дня опубликования и размещения извещения подать заявление о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора купли-продажи такого земельного участка.

Заявления принимаются по адресу: 446160, Самарская область, Пестравский район, с. Пестравка, ул. Крайноковская, 86, 1 этаж, кабинет № 19, муниципальное казенное учреждение «Отдел по управлению муниципальным имуществом и земельными ресурсами администрации муниципального района

Пестравский Самарской области». Заявление может быть подано лично заявителем (законным представителем заявителя), либо направлено на почтовый адрес: Администрация муниципального района Пестравский Самарской области: 446160, Самарская область, Пестравский район, с. Пестравка, ул. Крайноковская, д. 84.

Дата окончания приема заявлений - 10 марта 2017 года.  
Справки по телефону: 8(84674)2-12-71.

В соответствии со статьей 39.18 Земельного кодекса Российской Федерации администрация муниципального района Пестравский Самарской области информирует о возможности предоставления в собственность из категории земель населенных пунктов земельного участка, с видом разрешенного использования: ведение личного подсобного хозяйства, по адресу: Самарская область, Пестравский район, с. Пестравка, ул. Крайноковская, 94-27, с кадастровым номером 63:28:0804013:468, площадью 300 кв.м.

Образование земельного участка предусмотрено схемой расположения земельного участка, утвержденной постановлением администрации муницип-

ципального района Пестравский Самарской области от 01.09.2016 года № 494 «Об утверждении схемы расположения земельного участка на кадастровом плане территории кадастрового квартала 63:28:0804013 из категории земель населенных пунктов».

Лица, заинтересованные в предоставлении вышеуказанного земельного участка, вправе в течение тридцати календарных дней со дня опубликования и размещения извещения подать заявление о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора купли-продажи такого земельного участка.

Заявления принимаются по адресу: 446160, Самарская область, Пестравский район, с. Пестравка, ул. Крайноковская, 86, 1 этаж кабинет, № 19, муниципальное казенное учреждение «Отдел по управлению муниципальным имуществом и земельными ресурсами администрации муниципального района Пестравский Самарской области». Заявление может быть подано лично заявителем (законным представителем заявителя), либо направлено на почтовый адрес: Администрация муниципального района Пестравский Самарской области: 446160, Самарская область, Пестравский район, с. Пестравка, ул. Крайноковская, д. 84.

Дата окончания приема заявлений - 4 марта 2017 года.  
Справки по телефону: 8(84674)2-12-71.

# Поздравляем!

Дорогую и любимую маму, бабушку **Нину Петровну СТАЛЬНОВУ** поздравляем с юбилеем!  
*Восемьдесят лет - не шутка,  
 Жизнь, а не какая-то минутка.  
 Были боль и горе на пути,  
 Жизнь прожить - не поле перейти!  
 Сколько же ты, мамочка, страдала,  
 Сколько ты ночей не досыпала,  
 Радости пила по чайной ложке,  
 Счастья дожидалась у окошка.  
 Пусть Господь даёт здоровье, силы,  
 Чтобы ты столетие победила,  
 Уважения, любви тебе, внимания,  
 Правнуков и внуков обоюбия!*

**Любящие тебя дети, внуки и правнуки.**

Уважаемую **Елену Викторовну УЛЬЯНОВУ** поздравляем с днём рождения!

*Хотим пожелать от души в юбилей  
 Заботливых внуков, достойных друзей!  
 Жить ярко, не ведая грусти и бед,  
 И долгих счастливых, насыщенных лет!*  
**Женский коллектив химической лаборатории.**

**11 февраля**

**Универмаг с. Пестровка**

Состоится грандиозная распродажа новой коллекции шуб (**мэтон, норка, бобёр**); женских и молодёжных пальто зима-весна-2017, пуховиков, пихор, курток, плащей на синтепоне.

**Каждому купившему шубу - пальто и шарф в подарок.**

**Скидка до 50%.**

**Рассрочка до 3 лет.**

Реклама

1-1



**ИП Чернов А.Н.** Пиломатериалы: доска, брус, вагонка; кирпич, цемент, утеплитель, крепеж, ОСБ, ДСП, гипсокартон, поликарбонат.  
 с. Пестровка  
 Т.: 8-927-745-81-91, 8-927-655-84-84

Реклама

8-1

**График работы консультативного центра по реализации проекта «Россия важен каждый ребёнок» местного отделения партии «Единая Россия»**

Дата проведения консультации	Время проведения консультации	Место проведения консультации	ФИО, должность, место работы осуществляющего приём
13 февраля			<b>Лукасёва О.В.</b> , зам. директора ГКУ СО Центр соц. помощи семье и детям Юго-Западного округа по м.р. Пестровский, тел. 2-22-59.
22 февраля	9-11	ул. 50 лет Октября, д. 40. Тел.: 2-11-35	<b>Нестеренко Л.В.</b> , ведущий специалист МКУ отдела опеки, попечительства и демографии м.р. Пестровский, тел. 2-16-71.

**СПОРТ**

## Скрестили ракетки

В минувшую субботу теннисисты-лидеры общеобразовательных школ района съехались в Пестровку для выявления лучших в этом виде спорта.

Победителем среди основных школ стала команда Тяглоозерской школы. Второе место занял коллектив юных спортсменов Михеевской школы, третье - команда михайлоовсянских школьников.

Среди средних школ острая борьба развернулась между командами Мостовской и Тёпловской школ, разыгравших третье место, которое досталось тенниси-

стам из села Мосты. В не менее интригующей игре за первое место с минимальным преимуществом спортсмены из Марьевки одержали верх над пестравчанами.

В личном первенстве среди девушек лидирующую позицию заняла Олеся Чеченкова (Мосты), второй стала Нина Баннова (Тёпловка), третье место заняла Влада Шашкова (Майское). Среди юношей призовые места заняли: первое - Аман Кутепов (Марьевка); второе - Илья Чеченков (Мосты); третье - Жаслык Хасанов (Пестровка).

**Т. ЗИНКОВСКАЯ.**

**Объявления в данной рамке публикуются на правах рекламы**

**ПРОДАЖА**  
 С/х комбикорма. Т.: 89277444714, Людмила. 8-3  
 Шашлык, мясо, сало. Т.: 89093433003. 4-1

**УСЛУГИ**  
 Ремонт, внутренняя отделка. Т.: 89277237574. 3-3  
 Электрик, сантехник, строительные и отделочные работы. Т.: 89276907301. 4-4  
 Двери, окна, натяжные потолки, жалюзи. Т.: 89376457367. 4-2  
 Все виды внутренней отделки. Т.: 89376481752.7-1

**Натяжные потолки. Пластиковые окна. Гарантия. Европейское качество по разумной цене.**  
 Т.: 8-927-755-48-83. 100-71

Закупаем мясо коров, тёлков, быков. Дорого. Т.: 89376571628. 24-9  
 Закупаем мясо: свинины, говядины, хряков; лом чёрных и цветных металлов. Демонтаж. Самовывоз. Т.: 89372008668. 6-4  
 Закупаем мясо свинины. Т.: 89277469330. 20-8  
 Закупаем говядину, дорого. Т.: 89272662220, 89277354527. 7-3  
 Ремонт автоматических стиральных машин в Пестровке. Т.: 89170304404, Андрей. 25-5  
 Такси - 60 руб. Т.: 89397161148. 3-2  
 Газель. Тент. Т.: 89277356505. 2-2

**КФХ требуются:** бухгалтер, тракторист, повар и разнорабочий. Т.: 89272649909. Реклама 2-1

**ПРОДАЁТСЯ**

ЖИЛЬЁ	
Дом, село Пестровка, ул. Советская, 35, с земельным участком. Т.: 89277330651.	3-2
Дом, село Падовка. Т.: 89276554696.	5-4
Коттедж. Т.: 89277143048.	6-2
Кв. в с. Мосты, 1350 тыс., торг. Т.: 89608234466.	5-2
1-ком. квартира, пл. 43 м²; 2-ком. квартира, пл. 46 м²; 3-ком. квартира, пл. 56 м² в селе Пестровка. Т.: 89371792080.	4-2
1-ком. квартира или обмен на 2-ком. с доплатой. Т.: 89871659761.	2-2
2-ком. квартира, 2-ой этаж, ул. Крайнюковская, 88. Торг уместен. Т.: 89276515832.	3-3
2-ком. квартира. Т.: 89270181959.	12-6
3-ком. квартира, ул. Крайнюковская, 73. Т.: 89277565908.	5-4
Недорого 3-ком. квартира в селе Майское, 2 эт., об. пл. 50,8 м². Т.: 89649896910.	10-3
ТРАНСПОРТ	
А/м ВАЗ 2114, 2004 г.в. Т.: 89276598868.	4-3
А/м Гранта, 2015 г.в., 1 хозяин. Т.: 89270095088.	6-3
А/м Приора «Седан», 2009 г.в., 1 хозяин, в отличном состоянии. Т.: 89277679790.	3-1
ЖИВОТНЫЕ	
Телята. Т.: 89376662416.	8-3
ПРОЧЕЕ	
Земельный участок, 10,5 сот., с фундаментом, есть коммуникации, торг уместен. Т.: 89272613730.	10-6

**РАБОТА**

Требуется женщина для совместного проживания с пожилой женщиной в селе Майское, оплата+питание. Т.: 89379824202, 89279077315.	1-1
Требуются водители на грузовую технику категории «Е». Зарплата достойная. Т.: 89270075784, 89277649967.	10-7

**РАЗНОЕ**

Куплю аккумуляторы от 600 руб. и выше; компрессоры б/у от холодильников. Т.: 89608124138.	10-3
Куплю коров, тёлков, быков. Т.: 89198078750.	5-2
Реклама <b>Дорогие друзья! Спешите сделать подарок своим близким к праздникам!</b>  <b>Автомойка ООО «Улей»</b> предлагает приобрести подарочный сертификат на сумму <b>300 и 500 рублей</b> по адресу: ул. Советская, 145, справки по телефону: 89370759974. 2-1	
Поможем использовать материнский капитал до и после исполнения ребёнку 3-х лет на покупку жилого дома, квартиры, на строительство жилого дома. Реклама <b>Тел.: 8(927)900-50-05.</b> 4-2	

**ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА**  
 Кадастровым инженером Герасимовой Натальей Павловной, 446160, Самарская область, Пестровский район, село Пестровка, улица Заводская, дом № 8А, квартира 14, patabochkaewa@mail.ru, тел. 89379981044, кад. инж. № 1357 выполняются кадастровые работы в отношении земельного участка с кадастровым № 63:28:1105004:178, расположенного 446166, Самарская область, Пестровский район, с. Мосты, пер. Комсомольский, д.1, кв.1, квартал 63:28:1105004.  
 Заказчиком кадастровых работ является: Светличная Татьяна Александровна, 446166, Самарская область, Пестровский район, с. Мосты, пер. Комсомольский, д.1, кв.1.  
 Собрание по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: Самарская область, Пестровский район, с. Мосты, пер. Комсомольский, д.1, кв.1, 10 марта 2017 г. в 10 часов 00 минут.  
 С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Самарская область, Пестровский район, с. Пестровка, ул. 50 лет Октября, д. 57.  
 Требования по согласованию местоположения границ земельного участка на местности принимаются с 08 февраля 2017 г. по 10 марта 2017 г., обоснованные возражения о местоположении границ земельного участка после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с 08 февраля 2017 г. по 10 марта 2017 г. по адресу: Самарская область, Пестровский район, с. Пестровка, ул. 50 лет Октября, д. 57.  
 При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (часть 12 ст. 39, часть 2 ст. 40 Федерального закона от 24.07.2007г № 221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).

предъявителю купона скидка

**ТЦ «ГЕРМЕС»**

**15 лет нам - подарки Вам!!!**

Так же **13 февраля** Вас ожидают приятные скидки и праздничная лотерея!



во всех отделах торгового центра

\* Купон действителен до 1 марта.  
 \* Скидки не суммируются.

С. ПЕСТРОВКА:  
 ул. КОММУНИСТИЧЕСКАЯ, 52, 56  
 ул. 50 ЛЕТ ОКТЯБРЯ, 34  
 С. МАЙСКОЕ: ул. ЦЕНТРАЛЬНАЯ, 9

**Улыбнитесь!**



Последнее неотгаданное слово в кроссворде: вид клещей, 9 букв. Дело в принципе отгадать. Перерыл все энциклопедии и справочники, ну нет такого клеща, бился головой об стену, звонил энтомологам - бесполезно. В следующем номере газеты читаю ответ: ПАССАТИЖИ!

Восход - 08.11 Заход - 17.40

**Учредитель СМИ:** Администрация муниципального района Пестровский Самарской области. Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Самарской области Регистрационный номер ПИ № ТУ63-00708 от 22.07.2014 г.

**7.02.2017 г.** Индекс 52429. **Выходит по средам и пятницам.** Цена свободная. **Тираж 2916** Заказ  
 Отпечатано с готовых диапозитивов в типографии ООО «Чапаевское издательско-полиграфическое объединение». **Адрес:** 446115, г. Чапаевск, ул. Ленина, 66. **Адрес редакции, издателя:** 446160, с. Пестровка, ул. 50 лет Октября, д.40 **Телефоны:** главный редактор 2-13-48, ответственный секретарь 2-13-63 **Электронная почта:** step@pestravsky.ru **Главный редактор** А.В. Дорохов. Время подписания в печать: по графику - 16:00 фактически - 16:00

